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Szombat Délután, Augusztus 12.Szombat Délután, Augusztus 12.

"Krisztus osztatlan szívszolgálatot követel, - az elme, a

lélek, a szív és az erő teljes használatát. "Mi? nem tudjátok,

hogy a ti testetek a Szentlélek temploma, amely bennetek

van, amelyet Istentől kaptatok, és nem vagytok a

magatokéi?" Nem tudjátok, hogy a ti testetek a Szentlélek

temploma, amely bennetek van? Mert drágán vagytok

megvásárolva; dicsőítsétek tehát Istent a ti testetekben és

a ti lelketekben, amelyek Istenéi." Amikor ezt az átadást

megtesszük, Krisztus megnyugtatja elménket, és szívünket

és kezünket az ő szolgálatára szenteli. Az ő bölcsessége

lelki életet ad nekünk, és képessé tesz bennünket arra,

hogy kinyilvánítsuk a szeretetet Isten és egymás iránt.

Jellemünkben megmutatjuk az ő kegyelmét; mert az ő
élete van bennünk. Szeplőtelenül mutat be minket Atyja

előtt; mert az ő vére által megszentelődtünk.

Megtisztulunk a holt cselekedetektől; mert Jézus birtokba

veszi a megszentelt lelket, hogy megújítsa, fenntartsa és

irányítsa minden ösztönzését, és életerőt adjon céljainak.

Így válunk templommá a Szentlélek lakozásának." RH

1899. július 25., Art. A, par. 18

Emlékezetes szöveg:

"Hogy levetkezzétek ama régi élet szerint való ó

embert, mely meg van romolva a csalárdság

kívánságai miatt; Megújuljatok pedig a ti

elméteknek lelke szerint, És felöltözzétek amaz új

embert, mely Isten szerint teremtetett igazságban

és valóságos szentségben.” Efézus 4:22-24

Vasárnap, Augusztus 13.Vasárnap, Augusztus 13.

A Bűn Örvénye

"A gyengeség okai a gyülekezetben: azok beözönlése,

akiknek nem újult meg a szívük és nem alakult át az

életük. Gyakran semmibe vesszük ezt a tényt. Némely

lelkész és gyülekezet annyira áhítozik a tagság

növekedésére, hogy nem tanúskodnak hűségesen a

keresztényietlen szokások és életmód ellen. Az igazság

elfogadóinak nem tanítják meg, hogy nincsenek

biztonságban, ha viselkedésük világi, s csak a nevük

keresztény. Eddig Sátán alattvalói voltak, ezentúl Krisztus

alattvalói legyenek. Életükkel kell bizonyítaniuk, hogy más

vezetőt választottak. A közvélemény jó szemmel nézi, ha

valaki hitvalló keresztény. Kevés lemondás és önfeláldozás

kell az istenfélelem tettetéséhez, és ahhoz, hogy ott

legyen a nevünk a gyülekezet névsorában. Így azután

sokan csatlakoznak a gyülekezethez anélkül, hogy előbb

Krisztussal egyesültek volna. Ez azonban csak Sátán

diadala. Akik csak ennyire tértek meg, azok az ő
leghathatósabb eszközei, csalétkül szolgálnak a többiek

számára. Hazug fények ők, kárhozatba csalogatják az

elővigyázatlanokat. Hiába igyekeznek sokan szélessé és

kellemessé tenni a keresztény ösvényt a világiak előtt,

Isten nem egyengette el és nem szélesítette ki a

göröngyös, keskeny utat. Ha el akarunk jutni az örök

életre, ugyanott kell járnunk, ahol Krisztus és tanítványai:

az alázat, önmegtagadás és áldozathozatal ösvényén. {5T

172.2} 

A lelkészek törekedjenek arra, hogy az igazság

megszentelje a szívüket, s erre vezessenek másokat is. A

lelkészeknek és a gyülekezet tagjainak hamisítatlan

vallásra van szükségük. Akik kivetik szívükből a

gonoszságot és őszinte alázattal nyújtják kezüket Istenhez,

azok olyan segítséget kapnak, amilyet egyedül Ő adhat.

Isten váltságot fizetett az emberekért, hogy lehetővé tegye

számukra a menekülést a bűn igájából, s a bocsánat, az

ártatlanság és a menny elnyerését. {5T 172.3} 

Hasonlítsuk össze az Efézus 4:17-32-t a Kolossé 3:1-

17-vel. Hogyan szorgalmazza Pál, hogy a hívők úgy

éljenek, hogy az elősegítse az egyház egységét?

HétfHétfőő, Augusztus 14., Augusztus 14.

Drámai Öltözetváltás

Ézs 60:1 - "Kelj fel, világosodjál, mert eljött világosságod,

és az Úr dicsősége rajtad feltámadt.

Ki mondhatja őszintén, hogy a mi világosságunk nem jött

el, hogy a mi üzenetünk nem időszerű Igazság? Egyik sem,

aki kapcsolatban áll vele, abban biztos vagyok. Az ihlet

tehát arra hívja Isten népét, a felekezetet, velünk együtt,

hogy keljen fel és ragyogjon. A "ragyogás" szót kell

tanulmányoznunk a következőkben, hogy tudjuk, mit

várnak el tőlünk. 

Egy fekete, piszkos tárgy soha nem tükröződik vissza,

minden fényt magába emészt. A Hold azért ragyog, mert a

felszíne fehér anyagból van. Ha fekete anyagból állna,

akkor semmilyen fényt nem tudna visszatükrözni.

Ugyanez igaz a lelki világosságra is: Ha vágyunk arra, hogy

ragyogjunk, akkor most fel kell kelnünk, és meg kell

tisztulnunk, le kell vetnünk fekete, piszkos ruháinkat -

aktívan részt kell vennünk ebben a megújulásban és

reformációban a Szentlélek felügyelete alatt. Az

ostobaságot, a fanatizmust és a közömbösséget el kell

hagyni, és az isteni gondolkodást kell működésbe hozni,

így parancsolja az Úr: 

"Hagyja el a gonosz az ő útát, és a bűnös férfiú

gondolatait, és térjen az Úrhoz, és könyörül rajta, és a mi

Istenünkhöz, mert bővelkedik a megbocsátásban. Mert

nem az én gondolataim a ti gondolataitok, és nem a ti

útaitok az én útaim, így szól az Úr! Mert amint

magasabbak az egek a földnél, akképpen magasabbak az

én útaim útaitoknál, és gondolataim gondolataitoknál!

Mert mint leszáll az eső és a hó az égből, és oda vissza

nem tér, hanem megöntözi a földet, és termővé,

gyümölcsözővé teszi azt, és magot ád a magvetőnek és

kenyeret az éhezőnek: Így lesz az én beszédem, amely

számból kimegy, nem tér hozzám üresen, hanem

megcselekszi, amit akarok, és szerencsés lesz ott, ahová

küldöttem. Ézs. 55:7-11. 

Meg kell tisztítanunk a gondolatainkat, a szokásainkat, a

testünket, a ruháinkat, az otthonunkat kívül-belül. A

tisztaság istenfélelem; Isten kormányzása törvény és rend,

békesség és igazságosság, öröm és megelégedettség.

Ezért Isten Lelke által kell csiszolódnunk, teljesen

keresztényeknek kell lennünk, ha "ragyogni" akarunk, ha

valaha is Isten Igéjét akarjuk visszatükrözni azoknak, akik

sötétségben ülnek. Ha gondoskodtál mindarról, amit az

üzenet tanít, akkor legfőbb kötelességedként és isteni

kiváltságodként fogadd el azt, amit az Ihlet mond: "Kelj fel,

ragyogj, mert eljött a te világosságod, mert az Úr

dicsősége fölkelt rád". Azok, akik most sötét tárgyként

ülnek le, fényt fogyasztva maguknak, most meg kell

ragadniuk a lehetőséget, és üdvözölniük kell a kiváltságot.

A mai nap a ti lehetőségetek. 

A megtérés történetének újbóli elbeszélésével Pál

milyen lényeges fő mondanivalót közvetít

hallgatóságának? Ef 4:20-24

Kedd, Augusztus 15.Kedd, Augusztus 15.

Egységépítő, Kegyelemmel
Teljes Beszéd

Gondoljunk meg minden szót, amikor dorgálunk, és

amikor másokat meg akarunk jobbítani, mert beszédünk

vagy az élet illatát hozza, vagy a halálét. Sokan keményen,

szigorúan dorgálnak és tanácsolnak. A sebzett lélek

gyógyítására alkalmatlan szavakat használnak.

Meggondolatlan kifejezésekkel felbosszantják a tévelygőt,

és sok esetben ellenállást váltanak ki belőle. Azoknak, akik

az igazság alapelveit hirdetik, át kell itatódniuk a szeretet

mennyei olajával. Dorgálni minden körülmények között

szeretettel kell, és akkor szavaink reformálnak, nem pedig

ingerelnek. Szentlelke által Krisztus hatékonnyá teszi

szavainkat. Ez az Ő munkája. {COL 337.1} 

Egyetlen szót se ejtsünk ki meggondolatlanul! Semmilyen

rosszhiszemű beszéd, könnyelmű megjegyzés, zsörtölődő
panaszkodás vagy szentségtelen indítvány ne hagyja el

Krisztus követőjének ajkát! Pál apostol a Szentlélek

sugallatára ezt mondja: "Semmi rothadt beszéd a ti

szátokból ki ne származzék" (Ef 4:29). Rothadt beszéden

nemcsak csúnya szavakat kell érteni, hanem minden olyan

kifejezést, amely ellentétben áll a tiszta és szeplőtlen

vallás szent elveivel. Minden durva példálózás és gonosz

célozgatás: rothadt beszéd. Ha sürgősen nem vesszük fel

a harcot ellene, súlyos bűnbe sodor. {COL 337.2} 

Minden családnak és minden kereszténynek kötelessége,

hogy gátat vessen a romlott beszédnek. Ha jelenlétünkben

haszontalan beszélgetés indul meg, váltsunk témát, ha

lehet. A kegyelmes Isten segítségével ejtsünk el csendesen

egy-egy olyan megjegyzést, vagy kezdjünk olyan témát,

amely hasznos mederbe terelheti a beszélgetést. {COL

337.3} 

Pálnak a hívők közötti beszédhasználattal kapcsolatos

tanácsai közül melyik a legfontosabb számodra most?

Miért? Ef 4:25-29

Szerda, Augusztus 16.Szerda, Augusztus 16.

A Szentlélek A Hívő Életében

Aki egyszer nem engedelmeskedik az Isten Lelkétől

származó hívásoknak, figyelmeztetéseknek és intéseknek,

megbénítja a lelkiismeretét, s amikor újra feddés éri, még

nehezebben tud engedelmeskedni, mint azelőtt. S így

megy ez tovább, minden egyes ismétlődéskor. A

lelkiismeret Isten hangja, amelyet az emberi szenvedélyek

csatazaján keresztül hallunk. Ha ellene állunk,

megszomorítjuk Isten Lelkét. {5T 120.1} 

Az embereknek van hatalmuk Isten Lelkét elfojtani, van

hatalmuk választani. Teljesen szabadon cselekedhetnek.

Lehetnek engedelmesek Megváltónk neve és kegyelme

által, vagy engedetlenek, és láthatják a következményeket.

{GW 174.3} 

"A Szentlélek elleni káromlás bűne nem egy hirtelen szó

vagy cselekedet; ez az igazságnak és a bizonyítékoknak

való szilárd, elszánt ellenállás (Kézirat 30, 1890)". 5BC

1093.1

"Senkinek sem kell a Szentlélek elleni bűnt valami

titokzatos és meghatározhatatlan dolognak tekintenie. A

Szentlélek elleni bűn az a bűn, hogy kitartóan elutasítjuk a

bűnbánatra való meghívásra való válaszadást (The Review

and Herald, 1897. június 29.)". 5BC 1093.2

Mi az Isten pecsétje a 144 000 ember homlokán (Jel 7:3)? A

szombati pecsét vagy valami más? 

Mivel a szentek Krisztusban "az ígéret Szentlelkével"

vannak elpecsételve, miután "hallották az igazság igéjét"

(Ef 1:13; 4:30), következésképpen a jelenvaló igazság - a

saját napjaikban hirdetett igazság - pecsételte meg őket. 

"Az élő Istennek pecsétje", az Igazság, amellyel a 144 000

el van pecsételve (Jel 7,2), egy különleges pecsét, amely

ugyanaz, mint az Ezékiel 9-ben említett "bélyeg". (Lásd:

Bizonyságtételek a Prédikátoroknak, 445. o.;

Bizonyságtételek, 3. kötet, 267. o.; Bizonyságtételek, 5.

kötet, 211. o.). Követeli, hogy az ember sóhajtozzon és

sírjon az őt beszennyező utálatosságok miatt, amelyek

megszentségtelenítik mind a szombatot, mind Isten házát,

különösen az irodalom árusítása és a szombati

istentiszteletek alatt történő kapuk emelése ellen. Mivel a

szenteknek ez a pecsét vagy jel van a homlokukon, az

angyalok elhaladnak felettük, és nem ölik meg őket. Ez

egyenértékű a vérrel az ajtóoszlopon a páska-ünnep

éjszakáján Egyiptomban. Az angyalnak jelet kell

elhelyeznie mindazok homlokán, akik a saját bűneik és az

Isten házában lévő bűnök feletti sóhajtozással hűséget

mutatnak az Igazsághoz. Ezután a pusztító angyalok

követik, hogy végleg megöljék azokat az öregeket és

fiatalokat, akik nem kapták meg a pecsétet. (Lásd:

Bizonyságtételek, 5. kötet, 505. o.) 

Az előbbi pecsét tehát lehetővé teszi, hogy az igazak

feltámadásakor a címzett feltámadjon a halálból, míg az

utóbbi pecsét lehetővé teszi, hogy a sóhajtozó-síró

megmeneküljön a haláltól, és örökké Istenért éljen. 

A keresztény közösségen belüli beszéd bűneinek

megvitatása során milyen buzdítást oszt meg Pál a

Szentléleknek a hívőkkel való jelenlétéről? Ef 4:30 

Csütörtök, Augusztus 17.Csütörtök, Augusztus 17.

Kedvesség (Keserűség
helyett)

Hogyan érhetik el és tarthatják meg a hívők az egységet

egymás között? 

Az ellenség legyőzése, valamint az egység és a harmónia

fenntartása érdekében minden hívő hagyjon fel azzal,

hogy hibát keressen a testvéreivel szemben; a saját

lépéseire figyeljen, ne pedig az övékre; ismerje fel, hogy

nekik ugyanolyan lehetőségük van, mint neki, hogy

különbséget tegyenek jó és rossz között; viselje a saját és

ne az ő felelősségüket; becsülje őket jobban, mint saját

magát; és ne tegyen és ne mondjon semmit, amit nem

szeretne, hogy ők is tegyenek vagy mondjanak neki. 

Mindenki ismerje fel, ahogyan Pál is tette, hogy a

szeretetreméltóság -- a szeretetből fakadó türelem -- a

legszükségesebb, legsürgetőbb és legmagasztosabb

minden elérés közül: 

"Ha emberek és angyalok nyelvén szólnék is, de szeretet

nincs bennem, olyan vagyok, mint a zengő réz, vagy mint a

zengő cimbalom. És bár megvan bennem a prófétálás

ajándéka, és értek minden titkot és minden tudást, és bár

megvan bennem minden hit, hogy hegyeket tudnék

elmozdítani, és nincs bennem szeretet, semmi vagyok. 

"És ha minden vagyonom odaadom is, hogy a szegényeket

tápláljam, és ha testemet égetésre adom is, és nincs

bennem szeretet, semmit sem használ nekem. A szeretet

sokáig tűr és jóságos; a szeretet nem irigykedik; a szeretet

nem dicsekszik, nem felfuvalkodott, nem viselkedik

illetlenül, nem keresi a magáét, nem ingerül könnyen,

nem gondol rosszra; nem örül a hamisságnak, hanem örül

az igazságnak; mindent elvisel, mindent elhisz, mindent

remél, mindent elvisel. “A szeretet soha el nem fogy: de

legyenek bár jövendőmondások, eltöröltetnek; vagy akár

nyelvek, megszünnek; vagy akár ismeret, eltöröltetik. Mert

rész szerint van bennünk az ismeret, rész szerint a

prófétálás: De mikor eljő a teljesség, a rész szerint való

eltöröltetik. Mikor gyermek valék, úgy szóltam, mint

gyermek, úgy gondolkodtam, mint gyermek, úgy értettem,

mint gyermek: minekutána pedig férfiúvá lettem,

elhagytam a gyermekhez illő dolgokat. Mert most tükör

által homályosan látunk, akkor pedig színről színre; most

rész szerint van bennem az ismeret, akkor pedig úgy

ismerek majd, amint én is megismertettem. Most azért

megmarad a hit, remény, szeretet, e három; ezek között

pedig legnagyobb a szeretet." 1 Kor. 13. 

Tegyétek ezt, testvéreim, és az ördög el fog menekülni, és

a ti bajotok is utána. 

Ne feledjétek, hogy "a Sátán él és tevékenykedik, és

minden nap komolyan kell kiáltanunk Istenhez segítségért

és erőért, hogy ellenálljunk neki. Amíg a Sátán uralkodik,

addig lesz énünk, amit le kell győznünk, ostromokat kell

legyőznünk! és nincs megállóhely, nincs olyan pont, ahová

eljutva azt mondhatnánk, hogy teljesen elértük. 

"A keresztény élet állandóan előre menetel. Jézus úgy ül,

mint népének finomítója és tisztítója; és amikor az ő
képmása tökéletesen tükröződik bennük, akkor

tökéletesek és szentek, és felkészültek a megtérésre." -

Bizonyságtételek, 1. kötet, 340. o. 

Ha a keresztények soha nem vádolják egymást, soha nem

közlik egymás hibáit, hiányosságait, kudarcait és gondjait,

akkor olyan egységben találják magukat, hogy semmi sem

tudja megtörni közös keresztény köteléküket. De az

egység ilyen szellemét csak olyan emberek tarthatják

fenn, akik fáradhatatlanul őrködnek önmaguk felett, hogy

mindig szemtől szembe lássanak, és ugyanazt mondják,

lemondva saját útjaikról és gondolataikról, cserébe az

Úréval. 

Krisztus visszatérésének fényében milyen, a

beszéddel kapcsolatos magatartásformákat és

viselkedésformákat kell elvetni? Milyen

hozzáállásokat és viselkedésformákat kellene

elfogadni? Ef 4:31, 31

Péntek, Augusztus 18.Péntek, Augusztus 18.

További Tanulmányozásra

Jó, ha arra is emlékezünk, hogy nyelvünket azért kaptuk,

hogy Isten Igazságát és dicséretét hirdessük, energiáinkat

pedig azért, hogy az Ő Igazságát hirdessük és népét

áldjuk. Beszéljünk és munkálkodjunk ezekről a mennyben

született elvekről. Ha véletlenül látod vagy hallod, hogy

valaki olyasmit tesz, ami a legjobb megítélésed szerint

nem illik egy keresztényhez, és ha úgy gondolod, hogy

segíthetsz rajta, akkor ne tedd magadat mesehordozóvá

azzal, hogy bárkinek is elmondod, hanem inkább

könyörögj a bűnösnek. 

Ne tegyétek magatokat senki számára sem kritériummá,

és ne erőltessétek az elképzeléseiteket senkire, csak

magatokra. Senkinek sem feladata, hogy a másikat

ellenőrizze. Értsétek meg, hogy senki sem tartozik azzal,

hogy az életét bárki normáihoz és maximáihoz igazítsa.

Hallgassátok meg, mit mond az Ihlet: "Te kicsoda vagy,

hogy kárhoztatod a más szolgáját? Az ő tulajdon urának áll

vagy esik. De meg fog állani, mert az Úr által képes, hogy

megálljon." (Róm 14:4) De mivel te nem vagy képes rá,

akkor minek próbálkozol! 

Ne szerezzetek ellenségeket a nyelvetekkel. Szerezzetek

barátokat. És ne legyenek az érzelmeid az ujjaidon. Ha így

teszel, te magad is érezni fogod, hogy elveszíted a

barátaidat, a társadalmi örömöt, és a lehetőséget és

kiváltságot, hogy lelkeket nyerj Krisztusnak. Ne fejezd be a

napot úgy, hogy ne legyen érdem, amit a mennyei főkönyv

lapjára bejegyezhetsz. Ne értelmezd félre mások indítékait

sem. Próbáljatok meg mindent helyesen látni és

értelmezni, adjatok mindenkinek esélyt. Lássátok

mindenkiben a jót, és hunyjátok be a szemeteket minden

rossz előtt. 

Beszélgetésetek témája legyen Isten mai Igazságának

hirdetése. Ez leköt majd titeket, hogy valami hasznos és

dicséretes dologról beszélgessetek. Gondolkozzatok és

tanuljatok, és amikor a vallásról beszéltek, semmiképpen

se váljatok unalmassá. Csak addig folytasd a beszédedet,

ameddig a hallgatóid követnek téged - "Ami szent, azt ne

add a kutyáknak, és gyöngyeiteket ne dobjátok a disznók

elé, hogy el ne tapossák a lábukkal, és vissza ne

forduljanak, és meg ne tépjenek titeket". Máté 7:6. 

A nyelveket nehéz irányítani, és a fülek mindig

türelmetlenül várják a hallást. Ezért jobb lesz, ha

kevesebbet látogatsz. A sok látogatás csak időpocsékolás,

és kísértés arra, hogy mások szemében lévő
motívumokról vitatkozzunk, és elnézzük a saját

szemünkben lévő gerendát. 

Amikor egyedül vagy, akkor tudsz valamit elintézni.

Ilyenkor vagy dolgozhatsz, vagy tanulhatsz. De amikor

másokkal együtt vagy, akkor nagy az esélye, hogy semmit

sem érsz el, csak kárt okozol magadnak és másoknak.

Most van itt az ideje, hogy tanulj és megismerd az

Igazságot erre az időre, hogy megtudd, hogyan kell

tanulmányt tartani, és hogyan kell a kérdésekre

egyszerűen válaszolni, anélkül, hogy sok történelembe

advancedsabbathschool.org



egyszerűen válaszolni, anélkül, hogy sok történelembe

vagy életrajzba kellene belemenni. És ha elhatározod,

hogy naponta Istennel jársz, és tanulmányozod az Ő
akaratát a saját kötelességeiddel kapcsolatban, nem pedig

mások kötelességeivel kapcsolatban, akkor bőven találsz

majd elfoglaltságot, és nem fogsz bajba kerülni. 

Ne feledjétek azt sem, hogy ti az első gyümölcsök jelöltjei

vagytok, hogy vagy egyek legyetek a 144 000-rel, vagy a

144 000 közé tartozzatok, hogy ne legyen álnokság a

szátokban (Jel 14,5). 

Mérjétek szavaitokat az aranyszabály szerint. Ha azt

teszitek másokkal, amit szeretnétek, hogy veletek

tegyenek, kevesebb gondotok lesz, nagyobb örömötök az

életben, sok barátotok lesz körülöttetek, és szép

aratásokat kaptok a mennyei hambárFormált számára. 

További tanulmányokért forduljon bizalommal:

Whatsapp: (+49)157-508-25-635, (+63)961-954-0737
contact@advancedsabbathschool.org
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